Аттестационная  
                                                                       контрольная   работа 
                                                           по математике
                                                                                          учени_____ 2 класса 
                                                                              МОКУ СОШ пгт Лальск
_______________________________________



                                                              Вариант  I.

А1.  Укажи пример с ответом 17.                                 □ 8 + 8        □ 7 + 5      □ 8 + 9   


А2.   Укажи  соседей числа 50.            □  49 и 61           □  49 и 51         □ 51 и 52


А3.    В каком числе 3 десятка и 7 единиц?      □ 67          □ 31            □73            □37


А4.    Укажи ответ     62 – 8 = …                           □ 44            □ 56           □ 54


А5.    Какое число пропущено?      83 + … = 92                   □ 8              □ 9            □ 1


А6.    Какое число пропущено?      1 ч = … мин                 □ 100           □ 60         □ 30


В1.    Укажи ответ     74 – (50 + 10) =                             □ 4          □ 60         □ 14


В2.   Сравни и выбери  нужный знак     15 см … 5 дм             □  >          □ <       □ =


В3.   Сравни и выбери  нужный знак     58 – 9 … 39 + 6          □  >          □ <       □ =


В4.   Выбери правильное  решение задачи.
         У Коли было 13 слив. Когда он съел несколько, осталось 7 слив. Сколько  
          слив съел Коля?
               □   13 + 7 = 20 (сл.)               □  13 – 7 = 8 (сл.)               □ 13 – 7 = 6 (сл.)

В5.   Если длины сторон треугольника 3 см, 4 см  и  5 см, то его периметр равен… ?
             □ 11 см         □ 12 см          □ 15 см

С1.  Реши задачу,  запиши решение и ответ.
                   На одном кусте 8 роз, а на другом кусте на 2 розы больше. Сколько роз на
                    двух кустах?        
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Вариант  II.
А1.  Укажи пример с ответом 13.                         □ 4 + 8            □ 5 + 9              □ 6 + 7


А2.   Укажи  соседей числа 80.                       □ 79 и 91          □ 79 и 81             □ 81 и 82   


А3.    В каком числе 4 десятка и 9 единиц?      □ 45         □ 94             □ 92         □ 49


А4.    Укажи ответ     36 + 7  = …                           □ 44            □ 53           □ 43


А5.    Какое число пропущено?      … - 4 = 70                  □ 84              □ 74           □ 64


А6.    Какое число пропущено?      1 см = … мм              □ 60           □ 100         □ 10


В1.  Укажи ответ     82 + (56 – 50) =                               □ 80            □ 88            □ 87


В2.   Сравни и выбери  нужный знак     8 м … 18 дм         □  >            □  <           □ =


В3.   Сравни и выбери  нужный знак     28 + 9 …  39 - 6          □  >          □ <       □ =



В4.   Выбери правильное  решение задачи.
        На стоянке было 7 синих и 5 красных машин, а зелёных машин столько, 
        сколько синих и красных вместе. Сколько зелёных машин было на стоянке?
                   □ 7 – 5 = 2 (м.)               □ 7+5 = 13 (м.)                □ 7+5 = 12 (м.)    

В5.   Если ломаная линия состоит из трёх звеньев длиной 6 см, 4 см и 2 см, то её длина
         равна…?      
                         □ 13 см                  □ 12 см                 □ 11 см     

С1.  Реши задачу,  запиши решение и ответ.
              На одной полке было 7 книг, а на другой полке на 3 книги больше. Сколько 
              книг на двух   полках?
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